#X2—-17
BEENSHER KFAESEER)

RA55E ERR21 B

E5 SEHEDLTR HRER 1 RE%E SEHORE HEEHNWMYFZ-TLSERE
* X2
1 &EEERE WIE 4,958,582 10,915,606 %gifgfiﬂ':%%’ﬁﬁéﬂw SHESRITEEIEICNIET 510
slrs5TmiEas: BEE 6.540705| 10,714 481 957 (EREEN) OFREIZ |PTAIZEL-AETHY . ERICEELTULVLVRES

FROIBEEMYKSE ENRFHNEBEITICLIIRETH L0

PTAEH) IR DB EEIMYR FREBICEREZR T LEARTHY . F-FRITEEL

3|PTALET 1 1,007,610| 7,099,942 TWEWVREZEENSHLEBEITOICLIERE#TH ST

S&Et ®
da ok e wiE AR—YiREt A—KEH
4| FREIRE 2R t/j@ o ol 1319280 ,ﬁhfétbmﬂwzb HISE AT (BREINE) ELTHIRL T B8
i 4 T g > SEERAFAEEBAEREL |
5| EINE SREAES | #IE 0 859.500| g 1o U 4l St EL
4 4ok 4 = D s m%%*ijﬂZLEEAE&LT —
6|FERHEINE SESE 1 1E 0 668,500\ 10" 34152 2F SR
TEREINE AmRE W 1E 0 300,510 ﬁmtﬁfﬁﬁa’ﬁwih i
iﬂ\')xﬁ'l’
8|2HcRS SER HE of 270040 T REELTRURL . XIS |\ g (ipmin ) oL CRURL T B8

KI:I




&8  2HE0sH  |Aaem| RO Trﬁingﬁrg 2EHONS LAY FoTLRES

9 %;’31@?.; ANTUT— 1 1F o 4617840 fféé&i_%;\;zﬁ%%& DT CERBUIRE) ELTHIRL TULVS 128

e e BT of  sesooofa AERFELTRIRL. % 1,

1| MRe ASFHE R | BE of  7sa00r| NEFEQSARELTRR 1

12| BURE TILANLK W IE 0 982,700 ;\g’gﬁﬁﬁ&bﬂwib‘ % G

13|pMINS FERARK | EE of 314000 ﬁfiﬂggﬂﬁ&w”’w L

14| ppRS EBEYHE—L | BE of 478500 %gﬁgggjmww’m At

15|PTAEE =& & 1E 231,146 21,586,033 Zgﬁijfﬂ?ﬁﬁ)i%ﬁ%(:% %fggi%f%ﬁggggﬁgg1@;?%:?@%%
THA5

16| RERISHBAREH HE of  avrsee| et AMBAERYBOR | iy et OMAR) DIt

17| EeEERVLEBRET 1 1E 2,721,674 27,035,642 g?ﬁfﬁ;ﬁﬁ%ﬁ% 1 @?EI??{%%? gg%%ﬁéigggg%%&&%‘f

- >




REFEDRT

RIRHER

BAE%E
%1

TH215E
REHE
%2

B EAMYFE->TNLHERF

18 sz

2,399,192

5,013,602

AFABREBREEICHRD
REZMYHRSRE

E%EMA

p——

BISTS-ORBHENARKRTELELTLS

19

40,024

2,084,934|:A

EEFREERENSHKRY
iiﬂé/ﬁb_ﬁgéﬂﬂ Yi&>

REFANDEFREREDRITHAODH

20

186,249

275,675

FRER It X S R R B ARERR 1
FROBEZWMYRILD

D (EHREELD) OLDH

21

1F1HFRERF

o

80,000

1TE1HOERETOL=
TA—LDEAFEZEHNEL
THINT 5k E

FiRE

EEHERUVRL—XIZT51=0

22

1F2MFMBERF

80,000

1E2HDERETHOL=
TA—LDEAFEZEHNEL
THINT 5k E

23

1EMFMBERF

80,000

1ESHDERRTHOL=
TA—LDEAFEZENEL
THINT 5k E

24

1 FAHERERET

80,000

1FAHDERRTOL=
TA—LDEAFEZEHNEL
THINT 5k E

25

1 ESHFERERET

80,000

1ESHDERRETHOL=
TA—LDEAFEZEHNEL
THINT 5k E

26

1F6HFMERF

80,000

1EHDERERTHIL=
T+—LDEAFEZENEL
THINT 5k E

27

1E7HERERET

80,000

1E7HOERETHOL=
T+—LDEAFEZENEL
THINT 5k E




REFEDRT

TH21EE
REE
%2

KHOKE

B EAMYFE->TNLHERF

1EHFMERE

78,000

1E8HNFERETHI=
T+4—LDBAZFZEHNEL
THIRNT 5k E

FREEZMHERUVRL—XIZITI7=8

2F 1P RERE

80,000

2FE1HDERETHI=
T+4—LDBAZFZEHNEL
THIRT 5k E

2F 2P MERE

80,000

2FE2MNERE TN
T+4—LDBAZFZEHNEL
THIRNT 2k E

—_

2 PP HMERE

78,000

2EIMNERETHI=
T+4—LDBAZFZEHNEL
THIRNT 5k E

2FAAFHRE R

78,000

2FEAMDERETHI=
T4—LDBAZFEZEHNEL
THIRNT 5k E

2 SHAFRERE

76,000

2ESHNERETHI=
T+4—LDBAZFZEHNEL
THIRNT 5k E

2F 6P HRERE

113,689

2F6HNERETHI=
T+4—LDBAZFZEHNEL
THIRNT 5k E

2F7THRFHRERE

80,000

2ETHOERETHI=
T+4—LDBAZFZEHNEL
THIRT 5k E

2 PR E R

80,000

2FESHNERETHI=
T+4—LDBAZFZEHNEL
THIRNT 5k E

~

SE1RFHRERF

82,000

SFE1HNERETHI=
T+4—LDBAZFZEHNEL
THIRT 52k E




REFEDRT

RIRHER

REEH
X1

FR21FE
REEE
X2

KHOKE

B EAMYFE->TNLHERF

38

SE2MAFHRERE

102,500

SE2HDERETHI=
T+4—LDBAZFZEHNEL
THIRNT 5k E

FREEZMHERUVRL—XIZITI7=8

39

SEIMFHRERF

80,000

SEIMNDERETHI=
T+4—LDBAZFZEHNEL
THIRT 5k E

40

SEABFHRERF

82,000

SFEADERETHI=
T+4—LDBAZFZEHNEL
THIRNT 2k E

41

SESHFRERF

76,000

SESHDERETHI=
T+4—LDBAZFZEHNEL
THIRNT 5k E

42

3F6RFHRERF

82,000

SEGHNERETHI=
T4—LDBAZFEZEHNEL
THIRNT 5k E

43

SETHFHRERF

95,000

SETHOERETHI=
T+4—LDBAZFZEHNEL
THIRNT 5k E

44

3EBAFHMERF

76,000

SESHNERETHI=
T+4—LDBAZFZEHNEL
THIRNT 5k E

ELE

45

B/ SR MR RH

38,587

281,510

BFNRIUNA DY M
AFZITI-HDEEZRY
HILD

D7 (BRERR) D=0

46

FEHMERE

162,729

290,033

FEHEBI-RSREERY
RoRE

ELE

47

SEHEMBABRRE

953

568,186

=R EEBEMBAZTRYK

SRE

DI BMBEAE) D=0




FER21EE

— AL ANE
IR ZX R

BI-RHREERYRSREH

&8  2HE0sH  |Aaem| RO o 2HONE HANRY o T HEES

s8R ER IR B S A HIE 20332 so7051| (R ELEMISROBAERY | gy sz s oot

49| H E R E AR HIE 28479 171,146 0 - ROBRERY | gy ippssy ) oot

50|fE LB AR AR B =&t W 1E 1514 96,000 %é:%ﬁggré%@%fg)\%& DNFE (EREIEE) D=8

51| X FTREHERE WIE 4,819 58,457 ;g;;;‘;%f%:%éﬁﬁ [L

52| BIBRIF R MERE EIE 12,719 107,372 g'ﬂi&ﬁg;?ﬁm:%éﬁﬁé [ L

53| B F TR IR B S5 BIE 33,600 82,800 ?g;;;g%ﬂf;m:%éﬁﬁ mLt

54| SR ERE R A WIE | 1615236 1924414 i?égfﬁ':%éﬁﬁﬂw L

55|l A I ERE S5 HIE 52510 578,863 Eﬁfﬁgﬁgt%éﬁﬁﬂy L

56| BF/\L—EEE &t WIE 0| 845830 ;?H?L’Jig;;gf@”:%%’ﬁﬁ Rt

57| K I EBRAHRBRESR| gr 130.102| 2,891 ,586| 2 f BEHIKARIESDE "Eiaﬁffﬁffeffi%’%g’—yﬁ%@aiﬁ%ﬁ

#BTHL-H




REHE

ER21EE

X1 Fp2243A31HREDRELE
X2 TR21EEDOHBIALE FIEEILDEBEEZET)

&= LEHEDLT mRER 1 59&5%5 LEHDOAR LI ENIMYKZ->TLSEHRE
- X2
" T - KFASHKBORELXENTIHARTHY ., F-FK
58 E;?gﬁﬂ%’fﬁmﬁfﬁ EIE 437,358  437,358|F Lt [CEELTOVEVRESREEARIHLEZITIDEE
s = QA %E—G&'J%)T:&)
59 %gg%i%wgﬁhu—:p T 1F 153,620 693,120 ?g’giﬂgg%&jgégffﬂ B AEREEHILZ IS0, SBOBEBIAELTHD
60|y h—EEE ST 1 1FE 177,895 695,367 ;;;Lﬁ}gg?;@u:ﬁ%%%% N (EERE) D=6
61| kikanap g st I 19870 49,870 KATABISROERERY |
wo5EE
62| EEIE MBS B 112.410| 133,440 %f'ggfﬁ':%éﬁﬁﬂw AR (EERRE) D10
TF NIV E DY S EE
63| ZF/\NFEUL B ESET | BIE 38,587 281 510| AFZEITOODEHEZRY |27 (EEIEE) D=
H53EHD
e - EREY I REMERD
64 E’?FWEJ%T_XEFEJ%B% EIE 578,122| 3,806,091 ﬁ%i@%‘d)ﬁ%iﬁx%ﬁ% A (EMEEREEEY) OO
=) 3 ) P
65| SN EZEEMEEET WIE 1,858,076 2,289,796 g%ﬁgfﬁﬂiﬁﬁjﬁ‘f@ N (EMEZEERTEY) D=
SELENSETRES AR BB L R
ZREHNSEERER . VR EKE TEREE . < _
66 BEEmast 1 1F 20,117 135,957 figﬁ@ﬁ%ﬁﬁ%ﬂﬁ&:’% EMENDRKREETHL=O
&5t | 23,630,826




